



法務部矯正署新聞稿

發稿日期：114 年 12 月 16 日

連絡人：副署長 劉明彰

連絡電話：03-3188308

編號:114021

學生輔導再升級！「玉山」支持矯正教育 捐建一明陽中學諮商輔導中心

玉山金控、玉山志工基金會(下稱基金會)捐建明陽中學諮商輔導中心 590 萬！該校坐落於高雄市燕巢區，自民國 88 年 7 月 1 日成立迄今已逾 26 年，為我國唯一負責收容刑事處分少年的矯正學校，考量硬體設備已逐漸老舊，部分輔導空間、動線規劃及隔音狀況漸不符時宜，今(114)年主動聯繫基金會提出改建需求，積極設計規劃與施工，自 6 月 5 日開工、10 月 2 日驗收，在今(16)日下午舉辦啟用典禮。

法務部鄭部長十分重視柔性的司法少年教育，指示矯正署持續增補全台四所矯正學校的心社專業人力，強化輔導量能，特別指派黃世杰政務次長到場致贈感謝狀予玉山金控黃男州董事長，本署林憲銘署長、高雄地方檢察署黃元冠檢察長、衛生福利部保護服務司張秀鴛司長、教育部國民及學前教育署代表、高雄少年及家事法院代表、南部地區矯正機關首長均出席見證。現場，次長感佩玉山團隊對於學生的愛與關懷，透過優化輔導空間、師長們的循循善誘，全力幫助少年蛻變成長、重新出發，為人生翻開新的一頁。典禮結束後，明陽中學涂志宏校長親自導覽成果，藉由影片呈現改建前後，學生在不同環境

氛圍接受輔導情形，此次設置個別諮商室 3 間、多人諮商室、團體諮商室及心理衡鑑室各 1 間(共計 6 間)，分別以芯語、微芽、澄光、望晨、朝陽、點悟等意象命名，賦予新的生命意涵。

最後，次長再次感謝玉山團隊以實際行動支持矯正教育，使學生們深深感受來自社會的溫暖與鼓勵，誠摯邀請各界持續與我們同行，陪伴少年們勇敢面對生命中的困境，努力學習改變、邁向充滿陽光燦爛的明天！

	
黃政次致贈玉山黃董事長感謝狀	眾人寫下對於學生的期許
	
開箱輔導中心使用情形	明陽中學涂校長介紹輔導中心
	
來賓共同合影	